

ERRATA N.º 01

EDITAL 001/2024 - PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS PARA O XXIX FESTIVAL INTERNACIONAL DE INVERNO DE MÚSICA ERUDITA E POPULAR DE DOMINGOS MARTINS – 2024

O diretor geral da Faculdade de Música do Espírito Santo “Maurício de Oliveira” torna pública a retificação do EDITAL 001/2024 - processo seletivo para concessão de bolsas para o XXIX Festival Internacional de Inverno de Música Erudita e Popular de Domingos Martins – 2024, conforme disposição a seguir:

No Anexo I - CRONOGRAMA EDITAL N. 01/2024, onde se lê:

PRAZO	ATIVIDADE
Divulgação do edital	27/06/2024
Inscrições a partir do dia 27 de junho após as 20:00h até 09 de julho de 2024 às 23:59h.	27/06/2024 a 03/07/2024
Divulgação do resultado	05/07/2024
Enviar Anexo II devidamente preenchido e assinado e cópia do RG em formato PDF, para o e-mail protocolo@fames.es.gov.br a partir do dia 05 após divulgação do resultado até 09 de julho de 2023 às 23:59h.	05 a 09/07/2023

Leia-se:

PRAZO	ATIVIDADE
Divulgação do edital	27/06/2024
Inscrições a partir do dia 27 de junho após as 20:00h até 09 de julho de 2024 às 23:59h.	27/06/2024 a 03/07/2024
Divulgação do resultado	05/07/2024
Enviar Anexo II devidamente preenchido e assinado e cópia do RG em formato PDF, para o e-mail protocolo@fames.es.gov.br a partir do dia 05 após divulgação do resultado até 09 de julho de 2023 às 23:59h.	05 a 09/07/2023

Vitória/ES, 28 de junho de 2024.

Fabiano Araújo Costa
Diretor Geral da FAMES